PROBLEMAS DE REFORZAMIENTO SOBRE TRIÁNGULOS – PROPIEDADES BÁSICAS
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[image: image9] En un triángulo isósceles la suma de las medidas de dos ángulos diferentes s igual a 110º. Hallar la suma de las medidas de los ángulos adyacentes a su base.
A) 120º
B) 140º
C) 150º
D) 135º
E) 145º
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[image: image10] Los lados de un triángulo equilátero miden
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[image: image13] Las medidas de los ángulos interiores de un triángulo son proporcionales a los números 2, 3 y 5. Encontrar la diferencia entre el mayor y menor de dichos ángulos.
A) 18º
B) 24º
C) 36º
D) 54º
E) 90º
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[image: image16] En el triángulo ABC se trazan las medianas 
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[image: image19] En el triángulo ABC se cumple que  m(A-m(C=16, además la bisectriz exterior del ángulo C forman un ángulo que mide 28º. Encontrar la medida del ángulo BAC. 

A) 55º
B) 60º
C) 65º
D) 68º
E) 70º
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NIVEL II

[image: image20] En el triángulo ABC es equilátero, encontrar el valor de “x”
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[image: image21] Encontrar “x”, si (+(=75º 
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[image: image22] Encontrar “x”, si AB=BC, además el triángulo CDE es equilátero. 
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[image: image23] Calcular x+y+z+u+w en: 
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[image: image24] En un triángulo ABC recto en B se traza su altura 
[image: image25.wmf]BH

 la  bisectriz del ángulo HBC interseca 
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 en el punto F, si AC=14 y AB=8.
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[image: image27] En un triángulo isósceles ABC (AB=BC) se toman los puntos M sobre  
[image: image28.wmf]AC

 de modo que MNPQ sea un cuadrado. Hallar m(NAC
A) 45º
B) 30º
C) 60º
D) 75º
E) 15º
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[image: image29] Calcular “x”, si (+(+(+(=236 
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[image: image31] Calcular x + y en: 
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